
Державна податкова 
служба України
Головне управління ДПС у Чернігівській області

До уваги користувачів програмних реєстраторів розрахункових 
операцій!

Державна  податкова  служба  України  повідомляє,  що  у  зв’язку  із 
набранням  чинності  01.08.2023  Законом  України  від  30  червня  2023 
року № 3219-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 
інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії 
воєнного стану», яким, зокрема, внесено зміни до Закону України «Про 
застосування  реєстраторів  розрахункових операцій у  сфері  торгівлі, 
громадського харчування та послуг», відновлено дію абзацу сьомого 
статті  5  цього Закону,  у  зв’язку з  чим використання  ПРРО в режимі 
офлайн  без  отриманого  в  контролюючому  органі  діапазону 
фіскальних  номерів,  сформованих  фіскальним  сервером 
контролюючого органу, заборонено. 

Отже, з 01.08.2023 забороняється робота ПРРО в режимі офлайн, якщо 
таким ПРРО не отримано діапазон фіскальних номерів, сформованих 
фіскальним  сервером  ДПС,  які  присвоюються  розрахунковим 
документам ПРРО, що працює в режимі офлайн. 

ПРРО  працює  в  режимі  офлайн  лише  в  період,  протягом  якого  
відсутній зв’язок між ПРРО та фіскальним сервером ДПС. 

Детальніше  на  вебпорталі  ДПС  України  за  посиланням: 
http://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/695385.html

Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007.
 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС 

у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/. 
14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300
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